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No todo va bien en el Salvaje 
Oeste. Los vaqueros se sienten 
tristes, el ambiente en el saloon 
es sombrío y el sheriff ha dejado 
de afeitarse... La razón de esta 
melancolía colectiva es que no 
se encuentra ni una gota de 
cerveza. Los habitantes de New-
München suplicaran a Lucky Luke 
que les ayude a poner fin a una 
huelga que está inmovilizando 
las mayores fabricas de cerveza 
del país.

Angie, Bonnie y Cherry son tres 
hermanas en busca de su fortuna 
atravesando el territorio apache 
en dirección a Liberty. Lucky Luke 
se ofrece a escoltarlas, poniendo 
a su servicio sus talentos de 
vaquero y pistolero, y juntos 
huyen de los indios que les pisan 
los talones. Las tres hermanas 
pronto se sienten atraídas por  
la fuerza y el valor del vaquero,  
y comienzan a competir por  
su afecto.

Parece que hay curación para  
los Dalton.  
Los hermanos se someten a un 
método revolucionario para curar 
su mala costumbre de quitar 
cosas a la gente.
Las risas están aseguradas con 
esta sátira sobre el psicoanálisis 
en la que los hermanos 
delicuentes más famosos del 
lejano oeste demuestran que no 
tienen solución.
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UN VAQUERO  
BAJO PRESIÓN  

Achdé | Jul
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 16,00 € (15,36 s/i)
ISBN: 978-84-16086-22-1

LA CURA  
DE LOS DALTON

Morris | Goscinny
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 16,00 € (15,36 s/i)
ISBN: 978-84-16086-23-8
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SE BUSCA  
A LUCKY LUKE

Matthieu Bonhomme
Cartoné. Color.
68 páginas | 21x29 cm
PVP: 18,00 € (17,28 s/i)
ISBN: 978-84-16086-24-5

NUEVONUEVO  
FORMATOFORMATO



LA BATALLA DEL ARROZ

Morris | Goscinny
Cartoné. Color.
50 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,90 s/i)
ISBN: 978-84-92534-57-9

2

LA AMNESIA DE LOS 
DALTON

Morris | Fauche | Léturgie
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-16086-84-9

4
LA BALADA DE LOS 
DALTON

Morris | Goscinny
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-92534-73-9

3
LA COARTADA

Morris | Guylouis
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-92534-45-6

1

7 HISTORIAS DE LUCKY 
LUKE

Morris | Goscinny
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-92534-99-9

5
LUCKY LUKE CONTRA 
PAT PÓKER

Morris 
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-16435-08-1
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CAZA DE FANTASMAS

Morris | Lo Hartog Van Banda
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-16435-22-7

8
AL HAMBRE (PHIL DEFER)

Morris
Cartoné holandesa. Color.
64 págs. 30x43 cm
PVP: 84,00 € (80,77 s/i)
ISBN: 978-84-16435-12-8
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SOLO ANTE LOS DALTON

Morris | Fauche | Léturgie
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-16435-36-4

MAMÁ DALTON

Morris | Goscinny
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 16,00 € (15,36 s/i)
ISBN: 978-84-16086-20-7
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El hombre que dispara más rápido que su sombra

Precio: 15 €
ISBN 978-84-16435-36-4

IBIC: YFW
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SOLO ANTE LOS DALTON

9

Después de escoltar una diligencia, Lucky 
Luke llega a Cactus Junction y decide 
descansar un par de días. Allí coincidirá con 
la madre de los Dalton, una querida viejecita 
que se dedica a «atracar» a los tenderos de 
Cactus Junction. En cuanto Mamá Dalton 
reconoce a Lucky Luke, no duda en mandarle 
una carta a sus hijos que conseguirán escapar 
de la cárcel para pasar tiempo con su madre. 

Otra aventura en la que los Dalton intentarán 
zafarse del vaquero más famoso del Oeste. 
¿Lo conseguirán esta vez?

EDICIÓN
EDICIÓNLIMITADA

LIMITADA

54

Parece que hay curación para los Dalton.  
Los hermanos se someten a un método 
revolucionario para curar su mala costumbre 
de quitar cosas a la gente.

Las risas están aseguradas con esta sátira 
sobre el psicoanálisis en la que los hermanos 
delicuentes más famosos del lejano oeste 
demuestran que no tienen solución.

LA CURA DE LOS DALTON

Morris | Goscinny
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 16,00 € (15,36 s/i)
ISBN: 978-84-16086-23-8



CHOCO BOYS

Ralf König
Cartoné. Color.
68 páginas | 21 x 29 cm
ISBN: 978-84-92534-40-1
PVP: 20,00 € (19,2 s/i) 

SE BUSCA A LUCKY LUKE

Matthieu Bonhomme
Cartoné. Color.
68 páginas | 21x29 cm
ISBN: 978-84-16086-24-5
PVP: 18,00 € (17,28 s/i)

JOLLY JUMPER YA NO PUEDE MÁS

Guillaume Bouzard
Cartoné. Color.
48 páginas | 20,5 x 27,5 cm
ISBN: 978-84-16435-26-5
PVP: 19,00 € (18,27 s/i) 
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LOS INDOMABLES

Blutch
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 16,00 € (15,36 s/i)
ISBN: 978-84-16086-21-4

El hombre que dispara más rápido que su sombra

www.edicioneskraken.com

Precio: 19€

ISBN 978-84-16435-26-5

9 788416 435265

JOLLY JUMPER
YA NO PUEDE MÁS
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Con motivo del 70 aniversario de la 
creación del personaje Lucky Luke, 
Matthieu Bonhomme desarrolla una 
historia a partir del legado de Morris.
Un homenaje a la obra de Morris por parte 
de uno de los más aclamados dibujantes 
de nuestra época. Esta obra le hizo valedor 
del Grand Prix de la ville d’Angoulême.

EL HOMBRE QUE MATÓ
A LUCKY LUKE

Matthieu Bonhomme
Cartoné. Color.
64 págs. 21x29 cm
PVP: 18,00 € (17,28 s/i)
ISBN: 978-84-16086-19-1

NUEVONUEVO  
FORMATOFORMATO

Más de 153.000 copias vendidas en todo el mundo

Para Lucky Luke es hora de descansar. 
Una última misión y por fin algo de paz y 
tranquilidad... O eso cree, hasta que una 
niña de carácter fuerte le apunta con una 
pistola al grito de «¡armas arriba, coyote! 
Lucky Luke se hace cargo rápidamente 
de la situación y descubre que esta niña, 
Rose, vive sola con su hermano, Casper, 
en una cabaña aislada, ya que sus padres 
han desaparecido. Lucky Luke decide 
llevarlos ante el sheriff de la ciudad... 
Pero pronto se da cuenta de que, hasta 
entonces, ¡tendrá que hacer de «niñero» 
de estos niños particularmente bulliciosos!

Un papel totalmente inesperado para él...

NUEVO
NUEVO  

FORMATO
FORMATO
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8

LA TIERRA PROMETIDA

CON LA SOGA AL CUELLO

Achdé | Gerra
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-92534-33-3

2

EL HOMBRE DE WASHINGTON

Achdé | Gerra
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-16086-80-1

4
EL JINETE SOLITARIO

Achdé | Pennac | Benacquista
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-92534-66-1

3
LUCKY LUKE CONTRA PINKERTON

Achdé | Pennac | Benacquista
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-92534-23-4

1

LOS TÍOS DALTON

Achdé | Gerra | Pessis
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-92534-83-8

5
LA TIERRA PROMETIDA

Achdé | Jul
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-16435-24-1
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EL ARCA DE RANTANPLÁN

Achdé | Jul
Cartoné. Color.
64 págs. 21 x 29 cm
PVP: 15,50 € (14,88 s/i)
ISBN: 978-84-92534-70-8

UN VAQUERO BAJO PRESIÓN

Achdé | Jul
Cartoné. Color.
48 págs. 21 x 29 cm
PVP: 16,00 € (15,36 s/i)
ISBN: 978-84-16086-22-1
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El hombre que dispara más rápido que su sombra

Precio: 15 €

ISBN 978-84-16435-56-2
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7 LAS AVENTURAS DE                                                                  SEGÚN MORRIS

 un cowboy 
en parís

www.edicioneskraken.com
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UN COWBOY EN PARÍS

Achdé | Jul
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-16435-51-7

UN COWBOY ENTRE ALGODONES

Achdé | Jul
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 15,00 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-16086-03-0

Lucky Luke conocerá al escultor de la 
Estatua de la Libertad, al que tendrá que 
escoltar hasta la ciudad de las luces para 
traerse con él a la dama de 93 metros a 
Nueva York, en una trepidante aventura 
llena de bandidos que quieren evitarlo.

Esta vez, una viuda rica y admiradora de 
las hazañas de Lucky Luke le ha legado 
una importante plantación de algodón en 
Luisiana. Allí tendrá que luchar para ganarse 
la confianza de sus aterrorizados empleados 
negros y dividir su herencia entre ellos. Un 
objetivo para el que recibirá la ayuda de la 
comunidad local y de…     ¡los Dalton!

Lucky Luke conoce a Ovido Byrde, un ganjero 
defensor de los animales del que todos se 
burlan... Hasta que encuentra oro en una vieja 
mina de carbón y se hace rico, despertando 
el interés de los malechores. A partir de aquí, 
el vaquero más famoso del lejano oeste se 
verá envuelto en una emocionante aventura 
llena de pelo y plumas.

No todo va bien en el Salvaje Oeste. Los 
vaqueros se sienten tristes, el ambiente en 
el saloon es sombrío y el sheriff ha dejado 
de afeitarse... La razón de esta melancolía 
colectiva es que no se encuentra ni una gota 
de cerveza. Los habitantes de New-München 
suplicaran a Lucky Luke que les ayude a 
poner fin a una huelga que está inmovilizando 
las mayores fabricas de cerveza del país.

98



SNOOPY ¡PERRA VIDA!

Charles M. Schulz
Cartoné. B/N.

112 págs. 21x19 cm
PVP: 19,50 € (18,75 s/i)

ISBN: 978-84-16435-30-2

PEANUTS - UN TRIBUTO A 
CHARLES M. SCHULZ

VV.AA.
Cartoné. Color.
144 págs. 28x23 cm
PVP: 28,00 € (26,92 s/i)
ISBN: 978-84-16435-02-9

9 788416 435029

¡LA FELICIDAD ES UNA 
MANTITA CALIENTE!

Charles M. Schulz
Cartoné. Color.

96 págs. 17x24 cm
PVP: 19,50 € (18,75 s/i)

ISBN: 978-84-92534-56-2

9 788492 534562

¡NOS VAMOS A TOKIO,
CHARLIE BROWN!

Charles M. Schulz
Cartoné. Color.
112 págs. 17x24 cm
PVP: 19,50 € (18,75 s/i)
ISBN: 978-84-92534-64-7

9 788492 534647

SNOOPY Y EL BARÓN 
ROJO

Charles M. Schulz
Cartoné. B/N.

128 págs. 21x19 cm
PVP: 24,00 € (23,08 s/i)

ISBN: 978-84-16086-86-3
9
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PEANUTS
LA PRIMAVERA

Charles M. Schulz
Rústica. B/N.

96 págs. 21x22 cm
PVP: 13,00 € (12,50 s/i)

ISBN: 978-84-16435-06-7
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PEANUTS
EL VERANO

Charles M. Schulz
Rústica. B/N.

96 págs. 21x22 cm
PVP: 13,00 € (12,50 s/i)

ISBN: 978-84-16086-94-8
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PEANUTS
EL OTOÑO

Charles M. Schulz
Rústica. B/N.

96 págs. 21x22cm.
PVP: 13,00 € (12,50 s/i)

ISBN: 978-84-16086-94-8
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PEANUTS
EL INVIERNO

Charles M. Schulz
Rústica. B/N.

96 págs. 21x22 cm
PVP: 13,00 € (12,50 s/i)

ISBN: 978-84-16086-92-4
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3ª
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WONDER WOMAN
LA HISTORIA 
DE LA PRINCESA AMAZONA

3ª
edición

BATMAN 
LA HISTORIA 
DEL CABALLERO OSCURO

5ª
edición

SUPERMAN 
LA HISTORIA 
DEL HOMBRE DE ACERO

9 788492 534630

9 788492 534340

La colección KRAKEN  KIDS, ideada para primeros lectores aficionados (o no) al 
cómic, acoge la serie ComicsLand, un espacio lleno de locas aventuras, humor y 

actividades en sus últimas páginas y nuestros exitosos minisuperhéroes.

Ralph Cosentino
Cartoné. Color.
32 págs. 22,4x22,6 cm
PVP: 15 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-92534-63-0

Ralph Cosentino
Cartoné. Color.
32 págs. 22,4x22,6 cm
PVP: 15 € (14,42 s/i)
ISBN: 978-84-92534-34-0

Ralph Cosentino
Cartoné. Color.
32 págs. 23 x 23 cm
PVP: 14,50 € (13,92 s/i)
ISBN: 978-84-92534-62-3

3ª
edición

KRAKEN
 KID

S

1110



JIM MORRISON  
EL POETA DEL CAOS 

Frédéric Bertocchini | Jef
Cartoné. B/N.
120 páginas | 17 x 24 cm
PVP: 19,00 € (18,27 s/i)
ISBN: 978-84-16435-50-0

Escrito con rabia y delicadeza por 
el periodista Frédéric Bertocchini y 
dibujado por Jef, en este cómic se 
cuenta, sin complacencia, la vida aún 
enigmática de uno de los mayores 
iconos del rock, a la vez chamán, 
poeta maldito y filósofo… 
La vida de un hombre con una voz, 
con una sonoridad inimitable, que ha 
hecho viajar por el mundo a varias 
generaciones.

LENNON

David Foenkinos & Corbeyran & 
Horne
Rústica. Color
160 págs. 17x24 cm
PVP: 16,90 €
ISBN: 978-84-92534-69-2

En la intimidad del edificio Dakota, 
John Lennon se confía a su 
psicóloga y hace balance de toda 
su vida. El exlíder de los Beatles 
nos da las claves de su universo 
desde su tierna infancia hasta la 
tarde de su muerte. Sin remilgos. 
Sin intención de complacer a 
nadie. Con un humor sarcástico por 
momentos y con una sinceridad 
ejemplar.

Cervantes & Rob Davis
Rústica. Color.
296 págs. 17 x 24 cm
PVP: 26,90 € (25,82 s/i)
ISBN: 978-84-16086-18-4

N
O

VELA G
RÁFICA

Una nueva edición de esta genial 
adaptación de Rob Davis a novela 
gráfica sobre una de las obras más 
importantes de la literatura universal.

Ha conseguido plasmar la complejidad 
de la novela sin perder el carisma y 
evolución de los personajes principales, 
además de la crudeza, ironía y 
comicidad contenidas en ella e incluir 
las historias insertadas dentro de esta 
magnaobra. Una nueva experiencia de 
lectura para una la  piedra angular de la 
literatura castellana.
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8.500 
ejemplares 
vendidos

NUEVA 
EDICIÓN
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NUEVO MUNDO

El descubrimiento europeo de las 
Américas cambió para siempre al mundo 
y a las culturas que se enfrentaron entre 
sí con violentas consecuencias. 

Nuevo Mundo cuenta las historias de 
tres personajes con orígenes únicos: una 
nativa americana que busca venganza 
de aquellos que invadieron su tierra, un 
músico africano que lucha por su libertad 
contra aquellos que lo esclavizaron,  
y un marinero portugués en busca  
de redención. 

TODO LO QUE PUDIMOS

Todo lo que pudimos es una mirada 
íntima al viaje que realiza una familia, 
desde su hogar devastado por la 
guerra en Vietnam hasta su nueva 
vida en Estados Unidos.

Rústica. Color.
156 págs. 17x24 cm
ISBN: 978-84-16435-65-4
PVP: 16,00 €

DAVID JESUS VIGNOLLI THI BUI
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GOODREADS

Finalista Mejor  
Novela Gráfica 2017

BARNES & NOBLE

Nuevos Escritores 
Primavera 2017

ABA

Selección 
Primavera 2017

FINALISTA PREMIOS EISNER MEJOR CÓMIC BASADO EN HECHOS REALES

9 788416 435340

Cartoné. 2 tintas.
336 págs. 16,5x23 cm
ISBN: 978-84-16435-34-0
PVP: 25,00 € (24,04 s/i)

1514



Cartoné. Color.
201 páginas | 20x28,5 cm
ISBN: 978-84-16435-46-3
PVP: 22,00 €

EL CAMINO PERDIDO

«¿Estás seguro de que por aquí llegaremos antes?»

Así empieza la increíble búsqueda del tesoro 
organizada por el Campamento de la Alegría. Con 
la ayuda de un mapa, Elliot, Charlie y Arthur están 
seguros: ¡serán los ganadores! Es muy simple: solo 
tienen que tomar un atajo, aunque suponga seguir 
un camino equivocado… ¿Es normal que haya un 
zorro con abrigo, puerco espines bailongos o un 
ogro con ramas amenazantes? ¿Dónde les llevará 
este sorprendente juego de pistas?

Una historia fantástica inspirada en la riqueza de 
los cuentos europeos y en los relatos populares 
japoneses; y que muestra una audaz mezcla de 
influencias del mundo del manga y de la animación.

AMÉLIE FLÉCHAIS ANOUK RICARD
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Rústica. Color.
96 páginas | 17x24 cm
ISBN: 978-84-16435-60-9
PVP: 13,00 € 

CUCOS BENÍTEZ

Para que le contrataran en Cucos Benítez, una empresa 
especializada en relojes de cuco suizos, Richard tuvo 
que responder a una sencilla pregunta: «¿puedes 
tocarte los pies con las piernas extendidas?», para 
luego tener que saludar a Kiki, un pez muerto. Y lo 
cierto es que lo han contratado para sustituir a George, 
que se encuentra en paradero desconocido.
Pero no solo su jefe es raro, sino que todos sus 
compañeros son bastante peculiares: hacen reuniones 
sin ningún sentido, responden con evasivas a cualquier 
pregunta que les hace Richard...
El día a día de una empresa adquiere en esta obra 
aspectos particulares... ¡e incluso aterradores!
El pobre Richard aún no sabe dónde se ha metido y no 
tiene muy claro cómo puede salir ileso de ese extraño 
reloj de cuco.
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PERO ¿QUÉ ESTÁS
HACIENDO?

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,44 € s/i)
ISBN: 978-84-93538-19-4

¡ES POR TU BIEN,
CARIÑO!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 €  (13,44 € s/i)
ISBN: 978-84-93567-83-5

¡DI BUENOS DÍAS  
A LA SEÑORA!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,44 € s/i)
ISBN: 978-84-92534-02-9

¿TE AYUDO CON
MI DEDO?
 
Tome & Janry 
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,44 € s/i)
ISBN: 978-84-92534-03-6

9 788492 534029

9 788493 538194 9 788493 567835

9 788492 534036

EL PEQUEÑO SPIROU

¡PREGÚNTALE A
TU PADRE!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-92534-04-3

¡TIENES QUE 
AGUANTARTE!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-92534-11-1

“GRACIAS” ¿DE QUÉ?

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 13,00 € (12,50 s/i)
ISBN: 978-84-93567-89-7

¡NO OLVIDES
TU CAPUCHA!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-93628-11-6

¡ESO NO ES PARA
TU EDAD!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-92534-16-6

LO COMPRENDERÁS 
¡CUANDO SEAS MAYOR!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-92534-36-4

9 788493 567897

9 788492 534043

9 788492 534166 9 788492 534364

9 788492 534111

9 788493 628116
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¡JAMÁS SERÁS GRANDE!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-92534-46-3

¡TE PARECERÁ BONITO!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-92534-58-6

¡FELICES SUEÑOS!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-92534-81-4

¡TE LO MERECES!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-16086-91-7

9 788492 534814 9 788416 086917

9 788492 534463 9 788492 534586

¡PONTE RECTO!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-16435-05-0

¡CÓMO TE PASAS!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-16435-20-3

9 788416 4352039 788416 435050

¡TODOS TE MIRAN!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-16435-38-8

¡LA VERDAD SOBRE 
TODO!

Tome & Janry
Cartoné. Color.
48 págs. 21x29 cm
PVP: 14,00 € (13,46 s/i)
ISBN: 978-84-16435-66-1

MI SÚPER ABUELO
PVP: 9,95€ (9,57 s/i)

ISBN: 978-84-92534-27-2

9
788492

534272

MI PROFE DE ZUMBA
PVP: 13€ (12,50 s/i)

ISBN: 978-84-16086-99-3

9
788416

086993

MI PROFE DE GIMNASIA
PVP: 13€ (12,50 s/i)

ISBN: 978-84-92534-14-2

9
788492

534142

Monográficos

1918



LAS MEJORES HISTORIAS 
DE BUD SAGENDORF

Cartoné. Color.
176 págs. 21,5x28 cm
PVP: 29,00 € (27,88 s/i)
ISBN: 978-84-16435-42-5

En este volumen presentamos una recopilación 
de las aventuras más hilarantes de los años 
40 y 50 del carismático marinero a cargo del 
legendario Bud Sagendorf. Con una introducción 
escrita por el ganador del premio Eisner, Craig 
Yoe. Una lectura que hará decir a más de uno: 
¡Sopla y resopla!

POPEYE - VOLUMEN 3
¡LE TOCA A USTED
PELEARSE CON ÉL!

E. C. Segar
Cartoné. Color.
160 págs. 25,5x36,5 cm
PVP: 35,00 € (33,65 s/i)
ISBN: 978-84-92534-74-6

POPEYE -  VOLUMEN 5
¿QUÉ ES UN JEEP?

E. C. Segar
Cartoné. Color.
164 págs. 25,5x36,5 cm
PVP: 35,00 € (33,65 s/i)
ISBN: 978-84-16086-95-5

POPEYE - VOLUMEN 4
LA ISLA DEL BOTÍN

E. C. Segar
Cartoné. Color.
168 págs. 25,5x36,5 cm
PVP: 35,00 € (33,65 s/i)
ISBN: 978-84-16086-89-4

POPEYE - VOLUMEN 6
MI PEQUEÑO COCOLISO 

E. C. Segar
Cartoné. Color.
192 págs. 25,5x36,5 cm
PVP: 35,00 € (33,65 s/i)
ISBN: 978-84-16435-15-9

9 788416 435425

9 788492 534746

9 788416 086955 9 788416 435159

9 788416 086894

POPEYE
TIRAS DIARIAS CLÁSICAS 
1986-1989 (VOL.1)

Bobby London
Tapa dura. B/N. 346 
págs. 21x19 cm
PVP: 30,00 € (28,85 s/i)
ISBN:978-84-16086-88-7

POPEYE
TIRAS DIARIAS CLÁSICAS 
1989-1992 (VOL.2)

Bobby London
Tapa dura. B/N. 346 págs. 
21x19 cm
PVP: 30,00 € (28,85 s/i)
ISBN:978-84-16086-98-69788416086887 9788416086986
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Todos los precios son válidos salvo error tipográfico.

Calle Peñuelas, 26 C. Local 17-18  
28005 - Madrid

Tel.: +34 914 741 140
kraken@edicioneskraken.com

www.edicioneskraken.com

@EdicionesKraken EdicionesKraken @edicioneskraken




